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שאלה 1

יהי a קבוע ממשי שונה מאפס, ונסמן ב-f את הפונקציה על R עם מחזור  
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, המוגדרת על ידי 
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א.
מצא את טור פוריה המרוכב של f.

ב.
הוכח כי  
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ג.
הוכח כי  
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שאלה 2

נתונה הפונציה   
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א.
מצא את טור פוריה הממשי של f.

ב.
מצא את סכום הטור  
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ג.
הוכח כי לכל שני מספרים מרוכבים  a, b קיים:  
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(בחלק א' אפשר להעזר בזהות:  
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שאלה 3

נתון ש-f פונקציה ב- 
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א.
הוכח כי:  
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ב.
לכל n טבעי, נסמן ב- 
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 את הסכום החלקי ה-n-י של טור פוריה של f.


הוכח כי  
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, אם ורק אם 
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שאלה 4

נתון ש-f ו-g פונקציות רציפות על  R עם מחזור 
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א.
האם נובע בהכרח ש- 
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הוכח או הבא דוגמה נגדית.

ב.
האם נובע ש- 
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הוכח או הבא דוגמה נגדית.

שאלה 5

הוכח באופן מפורט את הטענה הבאה: אם f פונקציה על 
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 בעלת מחזור 
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, ועבור קבוע A ו-x ב- 
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מותר להשתמש ללא הוכחה בלמה של רימן לבג ובשוויונות:
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(2)
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שאלה 6

מצא את טרנספורמי פוריה של הפונקציות הבאות על  R:

א)     
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  (ידוע שטרנספורם פוריה של הפונקציה  
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 הוא הפונקציה  
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